

Comunicat de presă

2021

„Amenajarea zonei centrale, inclusiv teren de sport în localitatea componentă Slătinița”

Primăria Municipiului Bistrița anunță finalizarea contractului de finanțare nr. 3367/25.10.2018 pentru proiectul „Amenajarea zonei centrale, inclusiv teren de sport in localitatea componentă Slatinița” cod SMIS 122284, care s-a derulat în perioada 2018 – 2021.

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a comunităților marginalizate din municipiul Bistrița, prin amenajarea zonei centrale, inclusiv a terenului de sport din localitatea componentă Slătinița.

În urma implementării proiectului, a rezultat o zonă centrală nouă în care s-au revitalizat: strada, căile de acces la locuințe și pâraul, prin lucrări de amenajare și recalibrare și lucrări de drenare a apelor. De asemenea, s-au amenajat alei pietonale pavate, o punte pietonală peste vale, parcări adiacente terenului de sport, stația de autobuz, accesul și platforma la căminul cultural. Pentru recreere și socializare a fost realizat un teren de sport cu gazon sintetic, un foisor de lemn dotat cu mese de tenis de masă și șah, un părculeț și o zonă de socializare iar pentru copii s-a amenajat un spațiu de joacă. De asemenea a fost introdus iluminatul public și instalația nocturnă pentru terenul de sport. La final s-au realizat lucrări de refacere a peisajului pe întreaga zonă centrală a localității. Amenajările s-au realizat pe o suprafață de 6.765,30 mp, de acestea urmând să beneficieze cei 571 de locuitori ai zonei.

Proiectul „Amenajarea zonei centrale, inclusiv teren de sport în localitatea componentă Slătinița” cod SMIS 122284, face parte din portofoliul de proiecte al Strategiei de dezvoltare locală a municipiului Bistrița pentru perioada 2010-2030, actualizată 2015-2030 și are un impact major asupra municipiului Bistrița datorită îmbunătățirii regenerării fizice, economice și sociale a zonei și a creării unui cadru civilizată și modern pentru desfășurarea activităților recreative.

Proiectul este finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 4 – Sprijinirea Dezvoltării Urbane Durabile, Prioritatea de Investiții 4.3 – Oferirea de sprijin pentru regenerarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale, Obiectivul specific 4.3 - Îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a comunităților marginalizate în municipiile reședință de județ din România.

Autoritatea de Management este Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației iar Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest este organismul intermediar al programului care monitorizează implementarea acestui proiect.

Valoarea totală a proiectului este de 2.601.728,73 lei, din care: 1.737.384,27 lei - valoare nerambursabilă din FEDR, 265.717,56 lei - valoare nerambursabilă din bugetul național și 598.626,90 lei - contribuție proprie și cheltuieli neeligibile.



MUNICIPIUL BISTRITA

Persoană de contact: Petruța Bria – Asistent de proiect
e-mail: primaria@primariabistrita.ro
telefon 0263-223923, 0263-224706

Primar
Ioan Turc

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României